
2014年度 後期　授業アンケート集計結果(全体） 名古屋芸術大学

履修人数 回答者数 回答率

16,871 11,140 66%

A B C D E

 全学部共通設問

なし 1回 2-3回 4-5回 6回以上

3,533 2,302 3,691 1,368 230

体調不良 アルバイト 就職活動 サークル活動 授業に不満

3,018 205 195 101 115

理由なし その他

866 2,449

非常に 積極的 普通 あまり 全く

1,953 3,733 4,799 505 61

充分 理解できた 普通 あまり できなかった

2,352 4,667 3,430 535 90

充分 やや 守った あまり 守らなかった

2,973 3,098 3,936 1,005 91

6時間以上 4時間以上 2時間以上 1時間以上 30分程度

1,617 810 1,547 1,805 5,187

大変わいた わいた どちらとも あまり わかなかった

2,759 4,602 2,945 508 262

非常に満足 満足 普通 不満 非常に不満

3,027 4,356 3,297 308 117

非常に できた どちらとも あまり できなかった

2,929 5,275 2,457 321 94

充分 感じられた どちらとも あまり 感じられない

2,709 4,770 2,956 368 204

体調不良 就活負担 通学時間 対人関係 親族 対人嫌悪

1,617 726 1,641 469 128 350

進路変更 経済状況 課題量 その他 特になし

320 709 1,323 534 5,626

今後、授業や課題に集中して取り組むために、気がかりに思っているこ
とはありますか
(複数回答可)
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11,007 133

67410,466

11,076

あなたの授業態度は積極的でしたか

11,105 35

11,076 64

学生としてのマナー(私語、携帯電話、居眠り、遅刻、途中退出、テキ
スト・ノート忘れ)は守りましたか

授業時間外でこの授業に関する予習、復習、作業、制作をしましたか

この授業に対して、学習意欲や創作意欲がわきましたか

この授業の総合的な満足度を教えてください
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1

3

3.68

3.86

-

3.63

10

3.96

3.89

3.82

2.26

2

あなたは授業内容を理解できましたか

この授業への欠席回数はどうでしたか

この授業は、内容に集中できる環境でしたか

この授業を受ける中で、ほかの授業でやったことの意味が分かるなど、
ほかの授業とのつながりが感じられましたか

欠席回数が２～３回、４～５回以上と答えた場合、それはどのような理
由ですか(複数回答可)
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